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1. Considera o sistema de transigoes abaixo com AP = {a,b, c}.

Decide para cada férmula LTL ¢; se T' = ¢;, justificando a tua resposta.

v1 = FGe
w3 = X-c— XXc
vs = aUG(aVe)

2. Considera o seguinte sistema de transigdes com AP = {b,g,r,y}. O sistema modela um seméforo de
transito com r vermelho, y amarelo, g verde e b apagado (a piscar).

~(1)
{r}

Indica quais os estados em que as férmulas seguintes se verificam (e qual a propriedade do seméforo a
que correspondem).

(a) AFy
(b) AGAFy
(¢) A(-bUb)

3. Considera o circuito sequencial com uma entrada de 1 bit « com dois registos de um bit (r;,r2) e uma
saida de um bit y, e AP = {x,y,r1,7r2 }.
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Escreve férmulas LTL ou CTL para cada uma das seguintes propriedades.

a) Sempre que o bit de entrada é 1, no maximo em dois passos o bit de saida é 1.
b) O registo r; tem um n.i.d.v o valor 1.
4. Para cada par de férmulas indica se sao ou nao equivalentes, provando ou dando um contra-exemplo
(respectivamente). Indica também se cada uma das férmulas é CTL ou LTL
(a) Gp AXFy e Gy
(b) —A(pUv) e E(eU—y)
(¢) AFAXa e FXa
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